

青城助力

冲刺



冰上起舞

夏日冰雪嘉年华

“没想到在模拟器上也能体验雪上滑行的感觉!”“陆地冰球真刺激”……8月7日,以“跃动内蒙古 健康新时代”为主题的“中国体育彩票”2022年全国大众欢乐冰雪周(内蒙古站)活动在呼和浩特体育中心欢乐开启,旱地冰壶、滑雪模拟器、大众冬季两项等体验项目为市民带来不一样的冰雪体验。

14岁的王相举练习冰壶不久就被这项运动深深吸引,蹲下、提臀、撤脚、发力,“冰壶运动很有趣,需要体力还考验脑力!”王相举告诉记者。当日在完成冰壶表演赛后,王相举迫不及待冲向互动体验区,“踩上滑行板好像脚下有了风火轮,有机会要在冬天感受滑雪!”王相举兴奋地说。

据了解,此次活动由自治区体育总会主办,设置滑冰、冰壶、旱地冰壶等冰

雪嘉年华项目线下体验,还安排冰雪运动知识技能的线上“云课堂”“云培训”,用丰富多彩的活动让大家了解冰雪运动,在互动体验中激发参与热情。活动将持续至8月10日,并在赤峰市、鄂尔多斯市、阿拉善盟和乌海市设置分会场。

当日,自治区体育总会秘书长刘贵生说:“近年来,内蒙古作为冰雪运动大区,积极响应‘带动3亿人参与冰雪运动’的号召,各类冰雪场地成倍增加,‘十三五’期间有600万人次参与到冰雪运动中。这次活动不仅是推动冰雪运动向四季拓展的积极探索,也是让冰雪运动更加贴近民众、服务民众的一次实践。”

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



体验冰壶



拼抢



跳起冰雪操